

**ERRATA FOR GENERAL PELL'S EQUATIONS AND ANGLE
BISECTORS BETWEEN PLANAR LINES WITH RATIONAL
SLOPES, #A111 OF VOLUME 24**

Takashi Hirotsu

Wicks Mitaka #107, Osawa, Mitaka, Tokyo, Japan
twideport@gmail.com

Posted: 3/14/25

On page 3, in Notation 2, “if $x^2 - dy^2 = -1$ has a integral solution” should be “if $x^2 - dy^2 = -1$ has an integral solution”.

On page 5, in Line 3, “the following Theorem” should be “the following theorem”.

On page 10, in the proof of Theorem 7, “Let I be the monoid of all ideals in $\mathbb{Z}[\sqrt{d}]$ ” should be “Let I be the monoid of all nonzero ideals in $\mathbb{Z}[\sqrt{d}]$ ”.

On page 18, in the proof of Corollary 2, “ $f_1^2 = dg_1^2 + (-1)^n$ ” should be “ $f_1^2 = dg_1^2 - 1$ ”.